

幼儿园“梦回大唐”元宵节集市会完美收官！



2018年3月2日(正月十五)，晋城市东城幼儿园举办了一场别开生面的元宵节活动——“梦回大唐”元宵节集市会！



本次活动经过前期充分的准备与宣传，吸引了大量的幼儿与家长前来参加，应活动要求，所有参与人员都身着古装，并于“东城钱庄”处兑换了活动专用货币，打造出一个“穿越”般的集市现场！



活动现场，每位小朋友都积极投入到了自己的角色中——卖饭的、卖各种小玩意的“摊主”们都在热情的招呼着客人，前来逛街的“小姐”、“少爷”们纷纷在自己感兴趣的摊位前停下了脚步。在老师和家长的协助下，集市上的生意做得有模有样！

活动最后，集市上所有商品都被抢购一空，老师们还通过各“摊主”在集市上的表现，评选出了



最佳销售奖、最佳美味奖、最佳人气奖、最佳摊位奖，将活动的气氛推向了高潮！

据悉，本次活动融入了“蒙氏教育”的育儿理念，在砍价、交换、计划、思考的过程中，完成了“生活即教育”的教学目标，使孩子们懂得在玩中学、做中学，活动也获得了家长们的一致认可！让我们一起期待，来年的元宵活动吧！

集团党工办：常惠惠

集团公司植树节活动开始啦！



图为在集团医院的集合队伍

3月13日上午7:30，集团医院、物业公司、地王公司、小贷公司，准时到达集团医院和农业公司两个集合地点，开始了一天的植树活动。

田地间，一群人在辛勤劳作着。大家分工明确，互相配合，有的挥舞铁锹，有的努力挖坑，有的撒肥料，每个环节都精心对待，处处呈现着一片热火朝天的劳动景象。集团工会主席张元太、采供部经理

秦春风、财务部经理秦巧凤，也积极主动参与到了今天的植树活动中，用实际行动贡献着自己的一份力量！

在刨树环节中，虽然任务很繁重，但我们的同事们都卖力的工作着，尤其是女生，她们个个不落后，大有巾帼不让须眉风范！于是，田地间就有了这样一幅互相协作的场景——他们为了更好、更完整的保存树木的根部，保证树木的存活率，齐心协力，一气呵成，忙得不亦乐乎。

植树活动，可能对于欠缺这方面经验的人员来说的确有点摸不着头脑，但是一旦找到了技巧，明确了目标，就知道应该如何正确种植树木了。为此，集团工会主席张元太、农业公司的同事们，就特地在现场为大家进行了示范和指导。

田地间，大家在辛勤劳作，而农业

公司的后勤人员，也在忙碌的准备着饭菜，为大家做好一切后勤保障。

据悉，3月14日至3月15日，集团公司各单位、各部室人员，将进行两天的植树活动，大家都卯足了劲儿要为植树节的绿化行动，添上自己的一份力。

集团党工办：朱瑾



图为农业公司植树现场